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ÚDAJE O NAVRHOVATEĽOVI

1. Názov (meno) Stanislav Kinči

2. Identifikačné číslo 36 097 616

3. Sídlo 935 23 Rybník, Hlavnó ulica 262/25

4. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a mé kontaktné údaje oprávneného zástupcu
navrhovateľa
Stanislav Kinči, 935 23 Rybník, Hlavná ulica 262/25, tel. Č. +421 905 926 694,
kj ncista no @gm a i I. com

5. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a mé kontaktně údaje kontaktnej osoby, od ktorej
možno dostať relevantně informácie o navrhovanej činnosti a miesto na konzultácie
Stanislav Kinči, 935 23 Rybník, Hlavná ulica 262/25, tel. Č. +421 905 926 694,
kin cista no @gm a i I. com

II. NÁZOV ZMENY NAVRHOVANEJ ČINNOSTI

lnvestície do technologického vybavenia vinárstva - Stanislav Kinči

lil. ÚDAJE O ZMENE NAVRHOVANEJ ČINNOSTI

1. Umiestnenie navrhovanej činnosti:
Kraj Nitrianky okres Levice, obec Rybník katastrálne územie Rybník parcelné číslo C-KN Č. 217/1,
217/2, 217/3, LV 465.

2. Opis technického a technologického riešenia vrátane požiadaviek na vstupy (záber pády, spotreba
vody, ostatné surovinové a energetické zdroje, dopravná a má infraštruktúra, nároky na pracovné
sily, mé nároky) a údajov o výstupoch (napríklad zdroje znečistenia ovzdušia, odpadové vody, mé
odpady, zdroje hluku, vibrácií, žiarenia, tepla a zápachu, mé očakávané vplyvy, napríklad vyvolané
investície).

Obstaranie moderného, inovatívneho technologického vybavenia vinárstva, ktoré zefektívni výrobné
procesy ako aj zvýši výrobnú kapacitu s ohl‘adom na ekologické prvky pri výrobe - úspora energií,
úspora a efektívne využitie vstupných surovín, zachytávanie tepla či minimalizácia strát vo výrobe.
Zároveň umožňuje aplikáciu moderných postupov výrobyvína, ktorévedú kvyššej pridanej hodnote
finálneho produktu. Nahradíme tým súčasnú technolágiu, ktorá je zastaralá a menej efektívna kvóli
vyšším výrobným nákladom. Žiadatel‘spracúva vlastnú produkciu a v roku 2021 hospodáril v systéme
ekologickej produkcie.

Technologické vybavenie vinárstva sa skladá z nasledovných zariadení:
( Automatický etiketovací stroj
V Poloautomatický plniaci a uzatvárací monoblok na šrobové uzávery
V Nerezová nádrž určená na kvasenie hroznového muštu alebo skladovanie vína
V Vyvíjačpary
V Zatkovačka a kompresor
V Vystrekovač fliaš
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V Pneumatický Ils
V Nerezové nádrže
V Riadené kvasenie
V Mlynkoodstopkovač s čerpadlom
V Univerzálne čerpadlo s frekvenčným meničom rýchlosti
V Čerpadlo určené na čerpanie kvapalín
V Klimatizačné zariadenia na chladenie

Technické riešenie novej technológie je navrhnuté tak aby spĺňalo naše požiadavky na efektívnosť a
úsporu energií a zároveň bob ekonomicky výhodné.

Automatický etiketovací stroj zabezpečuje automatické Iepenie etikiet a zatavovanie zatavovacích
záklopiek.

Výbava tohto stroja:
- jedna stanica pre Iepenie prednej a zadnej etikety — samolepiaca,
- bezpečnostné kryty,
- dopravník s pohonom a kumulačným stobom,
- distribútor záklopiek PVC,
- termohlava na záklopky PVC,
- zavabovacia hlava,
- druhá stanica na lepenie zadnej etikety + medaile na tebo fl‘aše.

Poloautomatický plniaci a uzatvárací monoblok na šrobové uzávery zabezpečí vysoký výkon max. 500
fliaš/hod s nastavitel‘nou výškou a priemerom fliaš. Nerezová nádrž je určená na kvasenie hroznového
muštu alebo skladovanie vína. Všetky zvary sú dokonale zakončené a povrch je hladký, čo umožňuje
ľahkú údržbu a prispieva k ich estetickej kvalite. Nádrže sú so vstavanými výmenníkmi tepla s
možnosťou jednoduchého napojenia na centrálny chladiaci a ohrevný systém, s lepšími otvormi a
ventilmi pre ľahšie a efektívnejšie vypúšťanie a čistenie.

- materiál nerez spÍňajúci potravinársky atest,
- jednoduché a rýchle čistenie,
- nenatiahne vóňu mých druhov vín a štiav, ktorá už boba uchovávaná v sude,
- víno nepríde do styku so vzduchom,
- vhodné aj pre ovocné šťavy, mušty, mlieko atd.

Zariadenie na kontinuálne vyvíjanie pary rýchlym nábehom produkcie pary s priamym pripojením na
vodovod. Vyvíjač pary je vhodný k sterilizácii filtrov, plničiek i nerezových nádrží a sudov. Umývanie a
sanitácia výrobných priestorov, nádob a sudov na víno bude prebiehať s horúcou parou, s menšou
spotrebou vody a energie, ul‘ahčením práce zamestnancov. Zatkovačka je celá vyrobená z nerezovej
ocele. Korkovacia hlava je vybavená štyrmi hladkými čelusťami s možnosťou použitia syntetických
abebo prírodných korkov. Korok je vložený cez korkovací kolík, vytvorí sa menší tlak a pomocou
pneumatického piestu je jemne vsunutý do hrdla fľaše, tak aby ju nepoškodil. Kompresor, ktorý je
potrebný k pohonu pneumatického piestu zatkovačky, je súčasťou technobógie a má kapacitu - 255
l/min. Vystrekovač fliaš je navrhnutý tak, aby dókladne vyčistil fl‘aše pred pbnením. Vyplachovačka
obsahuje dve trysky pre opláchnutie vodou a dve trysky pre vyfukovanie stlačeným vzduchom abebo
dusíkom. Prístroj musí byť pripojený kvodovodnej sieti a obsahuje aj mikro-filtračné patróny pre vodu.
V dnešnej dobe je pneumatický lis s nastaviteľnosťou rýchbosti chodu základom pre produkciu vín
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prvotriednej kvality. Základným charakterom pneumatického lisu je mäkké lisovanie hrozna alebo
rmutu membránou pomocou stlačeného vzduchu. Obstarané nádrže budú so vstavanými výmenníkmi
tepla s možnosťou jednoduchého napojenia na centrálny chladiaci a ohrevný systém, majú lepšie
otvory a ventily na ich ľahšie a efektívnejšie vypúšťanie a umývanie. Zariadenie pre riadené kvasenie
ktorého súčasťou je: dotyková obrazovka, tepelné čidlo, rozvody chladiaceho média, motorizované
gul‘ové kohúty. Po obstaraní tohto stroja kvasenie bude prebiehať s dial‘kovým riadením teploty
kvasenia, čo ZflĺŽl riziko straty kvality vína. Mlynkoodstopkovače slúžia k šetrnému oddeleniu bobúľ od
strapiny hrozna. Mlynkoodstopkovač sa skladá z násypky, kruhového bubnového sita so zaoblenými
hranami a lopatky, ktoré sú uprostred bubna. Tým dochádza k dokonalému odstopkovanie hrozna,
bez porušenia strapiny. Nastaviteľné pogumované stláčacie valce slúžia k narušeniu bobúY, alebo sa
dajú odsunúť a bobule padajú nenarušenej. Variátor otáčokje zariadenie pre zmenu počtu otáčok, čo
umožňuje plynulosť a kvalitu spracovaných hrozna. Univerzálne čerpadlo s frekvenčným meničom
rýchlosti je možné pripojiť na diaíkové ovládanie. Diaľkové ovládanie s funkciami štart/stop,
vred/vzad, ovládanie rýchlosti ideálne pre spomalenie rýchlosti pri dopÍňaní nádrží. Diaľkové
ovládanie zabezpečí automatizáciu výrobného procesu. Bez prítomnosti obsluhy vo výrobe je možné
naštartovať různe úkony vo výrobe. Samonasávacie trojfázové rmutové čerpadlo je určené na
čerpanie kvapalín s pevnými časticami, rmutu, matolín alebo čistých kvapalín. Čerpadlo je určené na
široké použitie v pol‘nohospodárstve (víno, rmut, ovocné šťavy, mlieko, jogurt, džús) a priemyslu
(kyselina, rozpúšťadlá, hnojivá, nafta). Nové klimatizačné zariadenie zabezpečuje centrále chladenie a
ohrev, ktoré je pine nastaviteľné s automatickým chladením a ohrevom muštu a vína v nádržiach s
automatickou reguláciou teplót pomocou termostatov a ventilov.

Požiadavka na vstupy:

Záber půdy: V súvislosti s navrhovanou zmenou činnosti nedójde k záberu poľnohospodárskej půdy.
Spotreba vody: Existujúca prevádzka je zásobovaná pitnou vodou z verejného vodovodu.
Surovinové zdroje : Viastné
Energetické zdroje: Elektrická energia je zabezpečená z eXistujúcej elektrickej prípojky.
Elektrická energia bude zabezpečená z existujúcich rozvodov.
Doprava a má infraštruktúra: Areál je napojený na verejné komunikácie. Prístup je zabezpečený cez
hlavnú bránu.

Údaje o výstupoch:

Zdroje znečisťovania ovzdušia: Realizáciou prístavby nedůjde k novému zdroju znečisťovaniu ovzdušia.
Odpadové vody: neuvažuje sa s odpadovou vodou počas prevádzky.
Zdroje hluku a vibrácií: v súvislosti s realizáciou skladu sa nepredpokladá zásadný vplyv na vnútorné
pracovné prostredie z hl‘adiska ohrozenia pracovníkov hlukom a vibráciami. investícia nemá negatívny
vplyv na životné prostredie. Nedůjde k zvýšenému zaťaženiu prostredia hlukom, žiarením ani
vibráciami, ani vplyvu radónu.
Zdroje žiarenia, tepla a zápachu: v súvislosti s navrhovanou zmenou nevzniknú zdroje žiarenia.

3. Prepojenie s ostatnými plánovanými a realizovanými činnosťami v dotknutom území a možné
riziká havárií vzhl‘adom na použité látky a technológie.
Posudzovaná zmena navrhovanej činnosti sa realizuje na už zastavanom pozemku vo vlastníctve
navrhovateľa. Z pohl‘adu vplyvu zmeny navrhovanej činnosti na možné riziká vzniku havárií budú počas
výstavby a prevádzky prijaté také technické a organizačně opatrenia, ktoré eliminujú možné úniky
nebezpečných odpadov, ktoré by mohli spůsobiť kontamináciu povrchových a podzemných vód,

Strana 318



lnvestície do technologického vybavenia vinárstva - Stanislav Kinči

Oznámenie o zmene činnosti podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

zmeny ich kvality alebo fyzikálno-chemických vlastností. Z hľadiska územného plánu uvedená činnosť
spÍňa prípustnú funkčnú náplň.

4. Druh požadovaného povolenia navrhovanej činnosti podľa osobitných predpisov
Rozhodnutie o vykonaní zisťovacieho konania podľa prílohy Č. 8 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní
vplyvov na životné prostredie v znení neskorších predpisov podl‘a kapitoly 12 Potravinársky priemysel,
položka či. Pivovary, sladovne, vinárske závody a výrobne nealkoholických nápojov. Po vykonanom
zisťovacom konaní bude navrhovateľ v d‘alšom postupovať podľa rozhodnutia príslušného orgánu v
tejto veci.

5. Vyjadrenie o predpokladaných vplyvoch zmeny navrhovanej činnosti presahujúcich štátne hranice
Z hl‘adiska vplyvov presahujúcich hranice SR je možné konštatovať, že sa neočakávajú nepriaznivé
vplyvy navrhovanej činnosti na životné prostredie a nebudú presahovať štátne hranice Slovenskej
republiky.

6. Základné informácie o súčasnom stave životného prostredia dotknutého územia vrátane zdravia
ľudí.
Územie, ktorého sa dotýka nasledujúci popis, je ohraničené bud samotným priestorom
predpokladanej realizácie zmeny (dotknuté hodnotené územie) alebo v širšom meradle (širšie okolie
hodnotenej oblasti). Niektoré informácie týkajúce sa zložiek životného prostredia sú regionálneho a
krajského charakteru.

Geografia:

Poloha Rybníka vyplýva z jej geografického umiestnenia na rozhraní nížiny a vrchov pod Slovenskou
bránou, kde Hron prerezáva kamenné juhozápadné výbežky Štiavnických vrchov. Póvab prírodného
prostredia obce Rybník je iba jednou stránkou polohy, druhou je strategický priestor do hornatých
častí cestou, ktorá od pradávna smerovala popri Hrone do vnútra Slovenska, za ložiskami rúd, za
drevom, zverou, kamenivom na mlynské kamene. A tak okrem prírodných zaujímavostí a daností je
rybnícky chotár plný pozostatkov a pamiatok: pravekých archeologických i novších historických.

Chotár obce Rybník má plochu 2 470 ha a tvorí východné brehy Hrona a celý l‘avobrežný priestor v
Slovenskej bráne. Najnižšia jeho južná časť — 170 m n. m., ktorú tvorí niva Hrona je intenzívne
pol‘nohospodársky využívaná. Svahy a úbočia nad obcou sú zasa výhodným miestom pre pestovanie
viniča, o čom hovorí aj prvá písomná zmienka o obci z roku 1075. Vinič sa na týchto svahoch pestoval
už v období Vel‘kej Moravy a predpokladáme, že začiatok jeho pestovanie je spojený s prítomnosťou
Rimanov v tejto oblasti. O ich prítomnosti v tomto kraji je viacero dökazov a vieme, že Rimania boli
rozširovatel‘mi pestovania viniča na Slovensku. V lesnatej severnej časti chotára / približne v jednej
tretine/dosahuje chotár najväčšiu výšku 570 m n. m.

Výrazné prírodné hodnoty prezentujú rybnícky chotár v oblasti Slovenskej brány a osobitne v lokalite
Krivín — 316 m n. m. Jeho skalné steny sa strmo dvíhajú nad hladinou Hrona s relatívnou výškou
presahujúcou 130 m. Sú porastené vzácnou teplomilnou skalnou a lesostepnou vegetáciou s
významnými druhmi rastlín a živočíchov. V oblasti vrcholovej kóty bob lokalizované hradisko z doby
halštackej a vel‘komoravskej s nálezmi lužickej kultúry. V roku 1993 bol Krivíri vyhlásený za štátnu
prírodnú rezerváciu / ŠPR / o výmere 54,15 ha. Ku skvalitneniu prírodného prostredia prispela
významnou mierou aj rekultivácia skládky odpadu. Uvedenými akciami sa výrazne zvýšila kvalita
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životného prostredia, vzhl‘ad obce, kvalita miestnych komunikácií. Uvedené akcie umocnili príťažlivý
vzhl‘ad Rybníka, vyplývajúci z jeho polohy na južných svahoch Štiavnických vrchov.

Demografia:

Aktuálny stav počtu obyvateľov k 10. 6. 2022, počet obyvatel‘ov: 1399.

IV. VPLYVY NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE A ZDRAVIE OBYVATEĽSTVA VRÁTANE KUMULATÍVNYCH

A SYNERGICKÝCH

Zmena navrhovanej činnosti nemá žiaden vplyv na prírodné prostredie, krajinu, urbánny komplex a
využívanie zeme, na kultúru a pamiatky. Nie je predpoklad negatívneho vplyvu na súčasný stav
životného prostredia, vrátane zdravia ľudí.

Lokalizácia zmeny navrhovanej činnosti nie je v dotyku so žiadnym prvkom územného systému

ekologickej stability na regionálnej ani na miestnej úrovni. Prevádzka navrhovanej činnosti

nepredpokladá priamy zásah do lesných a vodných prírodných ekosystémov a nezmení existujúce

migračné cesty živočíchov. Zmena navrhovanej činnosti bude bez vplyvu na prvky ÚSES.

V. VŠEOBECNE ZROZUMITEĽNÉ ZÁVEREČNÉ ZHRNUTIE

Toto oznámenie o zmene navrhovanej činnosti je vypracované podl‘a zákona NR SR Č. č.24/2006 Z.z. o

posudzovanívplyvov na životne prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonovv znení neskorších

právnych prepisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, podľa prílohy č.8a.

Jedná sa o technologickú inováciu výroby vina na úrovni žiadateľa. V projekte je plánované obstaranie
linky na výrobu vina s tým, že dóraz kladie na optimalizáciu využitia prvotne suroviny
(mlynkoodstopkovač, lis), automatizované riadenie procesu fermentácie s dórazom na efektívne
využitie energie, šetrné skladovanie, plnenie a uzatváranie spotrebitel‘ských obalov s pozitívnym
dosahom na kvalitu výsledného produktu.

Navrhovatel‘:
Stanislav Kinči, 935 23 Rybník, Hlavná ulica 262/25, tel. č. +421 905 926 694, kincistano@gmail.com

Názov zmeny navrhovanej činnosti:
lnvestície do technologického vybavenia vinárstva - Stanislav Kinči

Umiestnenie zmeny navrhovanej činnosti:
Kraj: Nitrianky
Okres: Levice
Obec: Rybník
Katastrálne územie: Rybník
Parcelné číslo: C-KN Č. 217/1, 217/2, 217/3, LV 465.
Areál je napojený na miestnu komunikáciu. Objekt je napojený na všetky prítomné inžinierske siete
/elektrika, voda!. V predmetnej lokalite sú vybudované vnútroareálové komunikácie, spevnené a
parkovacie plochy, ako aj areálové inžinierske siete. lnfraštruktúra (dopravné napojenie ako aj
inžinierske siete) je eXistujúca a daná navrhovaná činnosť sa ho nedotýka.

Zhodnotenie zmeny navrhovanej činnosti
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Zámerom investora je vykonať technologické investície do vinárstva. Predmetná investícia
charakteron, zodpovedá súčasnému stavu technického pokroku. Je vysoký predpoklad, že všetky
zistené výstupy budú spÍňať požadované hygienické limity. Realizácia projektu danej činnosti
nepredstavuje ohrozenie prostredia z hl‘adiska kontaminácie alebo mého znehodnocovania prostredia.
Konštatujeme, že analýzou súčasného stavu životného prostredia a predpokladaných vplyvov činnosti

navrhovaného zámeru ako aj dalších súvislostí, neboli zistené dalšie okolnosti, ktoré by bob potrebné
z hl‘adiska životného prostredia d‘alej riešiť a nevyplynuli žiadne závažné indície, ktoré by boli v rozpore
s plánom realizácie diela. Pokial‘ zo stanovísk k oznámeniu o zmene navrhovanej činnosti nedójde k
objaveniu nových a závažných skutočností, ktoré by zásadným spósobom menibi náhľad na hodnotenú
činnosť, navrhujeme ukončíť zisťovacie konanie podl‘a zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní
vplyvov na životné prostredie predboženým oznámením o zmene navrhovanej činnosti.
Zosumarizovaním všetkých uvedených informácií v predloženom dokumente je zrejmé, že zmena
navrhovanej nebude mať pri bežnej prevádzke negatívny vplyv na životné prostredie a obyvateľstvo.
Pri splnení podmienok legislatívy v oblasti ochrany a tvorby životného prostredia a ochrany zdravia
obyvateľov je v plnej miere akceptovateľná. Na základe vykonaného hodnotenia vplyvov na životné
prostredie v dotknutom území považujeme realizáciu zmeny za prijateľnú a z hľadiska vplyvov na
životné prostredie za realizovatel‘nú. Významné nepriaznivé vplyvy na životné prostredie a zdravie ‘udí
neboli identifikované.

Záver
Priame negatívne vplyvy na prvky prírodného prostredia a zdravie obyvatel‘stva pri akceptovaní platných
právnych a prevádzkových predpisov nepredpokladáme. Z pohľadu celkového posúdenia možných
vplyvov navrhovanej činnosti na jednotlivé zložky životného prostredia a zdravie obyvateľstva s
prínosom pozitív, svojim funkčným a obsahovým zameraním hodnotíme, že zmena navrhovanej činnosti
je z environmentálneho hťadiska prijatel‘ná. Vzhľadom na charakter navrhovanej činnosti, nie je dóvodné
predpokladať vplyvy na urbánny komplex a/alebo na mé funkčne určené plochy a zóny sídla.
Dominantné vzťahy v území sú zachované a funkčné aj v období prípravy a prevádzkovania navrhovanej
činnosti. Zmena navrhovanej činnosti nepodmieňuje významnejšie zmeny štruktúry krajiny, scenérie a
krajinného obrazu. Hodnotenie dopadov zmeny navrhovanej činnosti možno z hI‘adiska vplyvu na
chránené územia označiť za bezvýznamné. Úprava vinárskeho závodu na výrobu kartónových obalov
Oznámenie o zmene činnosti podl‘a zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovanívplyvov na životné prostredie
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Stanislav Kinči, 935 23 Rybník,
Hlavná ulica 262/25 možno konštatovať, že prevádzkovanie zmeny navrhovanej činnosti nie je spojené
s neprijatel‘ným rizikom pre spoločnosť.

VI. PRÍLOHY

1. Informácia, či navrhovaná činnosť bola posudzovaná podľa zákona; v prípade, ak áno, uvedie sa
číslo a dátum záverečného stanoviska, príp. jeho kópia
Navrhovaná zmena podlieha zisťovaciemu konaniu v zmysle jistu č. j.: OU-LV-OSZP-2022/006906-002
z 11.04.2022

2. Mapy širších vzťahov s označením umiestnenia zmeny navrhovanej činnosti v danej obci a vo vzťahu
k okolitej zástavbe
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3. Dokumentácia k zmene navrhovanej činnosti
Technická špecifikácia

VI. DÁTUM SPRACOVANIA

26.09. 2022

VII. MENO, PRIEZVISKO, ADRESA A PODPIS SPRACOVATEĽA OZNÁMENIA

Stanislav Kinči, Hlavné ulica 262/25, 935 23 Rybník

VIII. PODPIS OPRÁVNENÉHO ZÁSTUPCU NAVRHOVATEĽA

Parcelné číslo: C-KN Č. 217/1, 217/2, 217/3, LV 465.
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